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(R. P.) 

Több test a weben 

Az USA Országos Orvosi Könyvtára (NLM) orvos
történeti osztálya jóvoltából a 15. század és a 20. 
század vége között publikált, újabb és újabb il
lusztrált anatómiai könyv található a weben. A 
webhely nagy felbontású, letölthető képeket tar
talmaz, ahol a szöveg rovására a képeken van a fö 
hangsúly. A könyveket és a képeket elsősorban 
történelmi és művészi jelentőségük miatt válogat
ták. A képeket zoomolásra alkalmas, kinagyított 
formátumokban mutatják be. Valamennyi képet a 
mű rövid történeti tárgyalása, az alkotóművészek 
bemutatása és az illusztráció technikájának ismer
tetése kíséri. Az egyes müvek bibliográfiai leírása 
is a rekordok része. 

További információ: www.nlm.nih.gov 

/Information Retrieval and Library Automatíon, 39. 
köt. 2. sz. 2003. p. 11-12./ 

(R. P.) 

Az Ingenta cég mint a turizmus 
tartalomszolgáltatója 

Az Ingenta online kiadó megállapodást kötött a 
Turisztikai Világszervezettel (World Tourism Orga-
nization = WTO) e-könyvtár létesítéséről. A három 
évre kötött megállapodás szerint nemcsak létre
hozza, hanem karban is tartja az új online szolgái
tatást. Az Ingenta egyik vezetője szerint a cég a 
hasonlóan kiterjedt OECD-vel és a Világbankkal 
kötött megbízatásai alapján kedvező helyzetben 
van az új vállalkozás megvalósításához. 

A WTO e-könyvtára indexelt és jól kereshető 
webforrás, amely ingyenes hozzáférést biztosit a 
szervezet 141 tagországának. A WTO e-könyvtára 
részletes keresőeszközt és szabályozott médiumot 
kínál a turizmus szolgáltatásait világszerte igénybe 
vevő milliók számára. 

/Information World Review, 194. sz. 2003. szeptem
ber, p. 2J 

(R. P.) 

Bevételek nyilvántartása, 
elektronikus rendelés 
a könyvtárakban 

Az Innovative Interfaces szoftverfejlesztő vállalat 
elektronikus kereskedelmi programot fejleszt web-
és Java alapú Millennium könyvtár-automatizálási 
használók részére. A rendszer alkalmas lesz a 
könyvtáraknak fizetendő büntetések, díjak, vala
mint pénzadományok hitelkártyás bonyolításának 
kezelésére, ellenőrzésére. A könyvtárhasználók 
befizetéseiket távoli helyekről intézhetik webalapú 
felhasználói rekordjukon, vagy pénzadományokat 
juttathatnak a könyvtárnak a könyvtár webhelyé
nek speciális lapján. 

A Library Videó Company (LVC) vállalat új szolgál
tatást vezet be az Innovative megrendelői számá
ra: elektronikus megrendelést. A szolgáltatás lehe
tővé teszi a használóknak rövid MARC rekordok 
saját testre szabott katalógusának létesítését 
webalapú keresőeszközök alkalmazásával, majd 
az így definiált megrendelések elektronikus be
nyújtását. Az LVC 150 000 iskolai és nyilvános 
könyvtárnak szolgáltat az USA-ban és Kanadában, 
és a rendszer több mint 14 000 videokazetta, DVD, 
CD-ROM és audiokönyv címet tárol. 

További információ: www.i i i .com, 
www.LibraryVideo.com 

/Information Retrieval and Library Automatíon, 39. 
köt. 2. sz. 2003. p. 6./ 

(R P) 

Új pénzforrás könyvtári 
internetezéshez 

Az Egyesült Királyság nyilvános könyvtárainak 
anyagi forrásai 0,5 millió GBP-vel növekedtek a 
lottóárusítás bevételeiből, amit internetezésre lehet 
fordítani. A nemzeti lottóalap által szponzorált pro
jekt célja az ország nyilvános internetelérésének 
segítése. A pénzügyi támogatás fö célja az e-
tanulásban és az e-kormányszolgáltatásban való 
szélesebb körű részvétel előmozdítása az inter
nethez való nyilvános hozzáférés mellett. 

Az Egyesült Királyság Népi Hálózatának kiépíté
sét, amelynek keretében a lottózásból befolyó 
pénzforrás elérhető, 2002-ben fejezték be, aminek 
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Hírek 

során 30 000 internetelérésü számítógépet állítot
tak be 4000 nyilvános könyvtárban. 

/Information World Review, 194. sz. 2003. szeptem
ber, p. 3./ 

(R. P.) 

A BvD Datamonitor-információkkal 
bővül 

A Bureau van Dijk (BvD) üzletiinformáció¬
szolgáltató a Datamonitor gazdaságelemző cég 
piackutatási információival bővült, amelyekkel cég
információs termékeit egészíti ki. A szolgálat az 
Egyesült Királyságban, Európában és más, világ
szerte bejegyzett cégeknél a FAME, az AMADEUS 
és az OSIRIS adatbázisok kereshetőségén alapul. 
A Datamonitor iparitermék-profiljainak információi
val bővítették már korábban a FAME és OSIRIS 
szolgáltatásokat, de hamarosan a többi BvD ter
méket is kiegészítik ezekkel. A Datamonitor-
elemzések több mint 2000 ipari profilt tartalmaz
nak, köztük globális és regionális jelentéseket, és 
1500 ország profilt. Ezek grafikonokat és táblázato
kat is tartalmaznak, a BvD-nél korlátlanul elérhe
tők, előfizetéses és alkalmi fizetéses alapon. 

További információ: www.bvdep.com, 
www.datamonitor.com 

/Information World Review, 194. sz. 2003. szeptem
ber, p. 3./ 

(R- P ) 

Ipari kulcságazati jelentések 

Az USA-beli ipari- és üzletiinformáció-szolgáltató 
Mergent cég kibocsátotta Mergent Industry 
Reports nevü elektronikus szolgáltatását, amely 
Észak-Amerika, az ázsiai és óceániai térség kulcs
fontosságú ágazatainak mélységi elemzéseit tar
talmazza országos és regionális alapokon. Az 
egyes jelentések ismertetik a cégek számára jelen
tős piaci környezetet és az ipar tájképét, köztük 
trendeket és piaci kilátásokat, a szabályozási és 
igazgatási feltételek változásait, valamint statiszti
kai kereskedelmi és gazdasági adatokat. Az euró
pai ipari jelentések is hamarosan hozzáférhetők 
lesznek. 

/Information World Review, 194. sz. 2003. szeptem
ber, p. 4./ 

(R. P.) 

Az ALA konferencia résztvevőinek 
száma megközelíti a 
tizennyolcezret 

Az American Library Association (ALA) összes 
résztvevőjének száma 17 671 volt 2003-ban, a jú
nius 19-től 25-íg Torontóban rendezett konferenci
án és kiállításon. Ez 15%-kal kevesebb, mint a 
2002-ben Atlantában tartott rendezvényen (20 723 
résztvevő), és 33%-kal marad el a rekordnak szá
mító, 2001-es San Franciscó-i rendezvénytől 
(26 542 résztvevő). A kiállítók száma 2003-ban 
5995 volt. 

A konferencia programjait ismét nyolc fö téma köré 
szervezték: adminisztráció; gyerekek és fiatalok; 
elektronikus/digitális információ, problémák és 
frissítések; szépirodalom, kulturális örökség és 
nyilvános programozás; munkatársak, oktatás; 
műszaki szolgáltatésok és állomány nyilvántartása, 
menedzselése; használói szolgáltatások. 

/Advanced Technology Libraries, 32. köt. 8. sz. 2003. 
p.1./ 

(R- P-) 

Tájékoztató szolgáltatás képekkel 
bővül 

Az Egyesült Királyság xrefernevű online szolgálta
tását a Bridgeman Art Library nevű képkönyvtár 
anyagából származó 16 000 digitális képpel gya
rapították. Ez az első képi állomány, amellyel az 
xreferplus referensz szolgálat bővült. A gyűjte
ményben festmények, szobrok és más művészeti 
alkotások találhatók A képek állományának to
vábbi növelésével a szolgáltatás hamarosan 
66 000-re fog emelkedni. Az xreferplus előfizetői
nek áll a rendelkezésére, akik a képeket kereshe
tik, és az állomány tételeit képesek böngészni. A 
képek engedéllyel online szemlélhetök és nyom
tathatók. 

További információ: www.xrefer.co.uk, 
www.bridgeman.co.uk 

/Information World Review, 194. sz. 2003. szeptem
ber, p. 3./ 

(R. P.) 
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